

再见

小记者:朱艺航 编号:162197
学校:周口六一路小学六(2)班

再见了,母校,我亲爱的母校
当我还是小小的学童时
是您给予了我温暖的怀抱

再见了,母校,我敬爱的母校
当我长成万里雄鹰
您敞开怀抱,让我自由飞翔

再见了,母校,陪伴我6年的母校
当我想到要离开您,失去您时
我的心就无比悲伤
再见了,母校,再见……

(辅导老师:步中海)

家乡的四季

小记者:李安 编号:161085
学校:周口回庄小学三(4)班

我的家乡在周口,它是一座中原小城,那里一年四季景色优美,是一个迷人的好地方。

春天到了,春姑娘让大地的每个角落都散发着春天的气息。小草探出了头,树木抽出新的枝条,小河里的冰融化了,花儿在灿烂的阳光下高兴地绽放着笑脸。一阵风吹来,微风中带着一股轻微的暖意,吹在脸上和身上格外舒服。

夏天,树木长得密密麻麻的,就像搭起了一个绿色的伞,站在下面一点也不热。草地上长满了许多五颜六色的花,像一块彩色的地毯。河里有野鸭和一群大白鹅,它们正在水里欢快地游着,真开心呀!

秋天可是个丰收的好时节。那时,树叶变黄了,飘落在大地妈妈的怀里,果园里的水果成熟了,能闻到阵阵果香味。天气变得凉爽起来了,秋高气爽,走进树林,地上金黄色的落叶像铺上了金色的地毯,动物们都开始准备过冬的食物……

冬天,美丽的雪花像蝴蝶一样在空中飞舞,然后落在光秃秃的地面上。这时,动物们都已经开始冬眠了,它们进入了甜美的梦乡,安心地度过这个寒冷的冬天。

我的家乡一年四季都很美,欢迎你们来做客。
(辅导老师:康秀娟)

珍爱生命

小记者:孟怡霖 编号:161388
学校:周口七一路二小五(5)班

“六一”前夕,我和妈妈在周口公园参加了以“呵护生命”为主题,名为“一个鸡蛋的旅行”的亲子活动。

活动开始后,我和妈妈被分到了飞天队,和另外十几个家庭一起完成五个环节的任务。我们按照活动的规则,顺利地完成了和妈妈一起“守”鸡蛋、手拉手穿越呼啦圈“护”鸡蛋、对向跳越趾压板“送”鸡蛋三个环节。

第四个环节是最难的一项——用乒乓球拍“运”鸡蛋。我先仔细观察别人是怎么运送的,然后默默地给自己打气。轮到我的时候,我小心翼翼地把鸡蛋放到球拍上,待鸡蛋平稳后,我鼓足勇气,屏住呼吸,慢慢地迈出了第一步、第二步……我渐渐掌握了技巧,走路的速度也开始加快。可是正当我觉得胜券在握时,鸡蛋突然向旁边一滚,我在心里大喊一声“糟糕”,手下意识地扶了一下鸡蛋,虽然犯规了,但是我仍然护住了鸡蛋。

“生命是珍贵的,生命又是脆弱的”。保护了一下午鸡蛋,我感悟很深,明白了一个道理:保护鸡蛋如同父母保护我们的生命一样,非常不容易,付出了很多的心血。所以,我们一定要珍爱自己的生命,这是对父母最好的回报。(辅导老师:刘锦华)

感恩父母

小记者:王烁 编号:161275
学校:周口七一路二小三(2)班

5月29日一大早,我们30多个小记者不约而同地来到周口国防园,参加由周口晚报小记者中心举办的喜迎“六一”儿童节小记者亲子趣味活动——“一个鸡蛋的旅行”。

我们30多个小记者家庭分为“冲锋队”、“奔跑队”和“雷霆队”三个团队。活动中,三个团队挥舞队旗,高喊口号,为团队呐喊助威。小记者们从始至终都小心翼翼地保护着手中的鸡蛋,并井然有序地完成了穿越呼啦圈、亲子趾压板上运气球、亲子纸板运鸡蛋和亲子心心相印送鸡蛋活动。经过两个多小时的激烈角逐,我们“奔跑队”有三名小记者因粗心大意,不小心把手中携带的鸡蛋打碎了,失去了获胜的机会。最终,“冲锋队”和“雷霆队”获得了“护卫鸡蛋最佳团队奖”。

通过参加这次活动,让我深深地认识到这个鸡蛋不是一般的鸡蛋,它是一个小生命的象征,这次活动也是一次团队协作共同完成挑战的过程,同时,也让我深深地体会到了父母扶养我们成长付出的千辛万苦,使我更加懂得了感恩父母。

(辅导老师:张慧丽)

鸡蛋的旅行

小记者:曾文锋 编号:160459
学校:周口实验小学四(1)班

5月29日,我们周口晚报小记者在周口公园开展了一场别开生面的活动——“一个鸡蛋的旅行”。为什么叫“鸡蛋的旅行”呢?待会儿你就知道啦!

活动由趾压板运气球、钻呼啦圈、硬纸板运鸡蛋等五个环节构成。这次活动的主要规则是:小记者在参加活动的过程中,必须把鸡蛋一直拿在手中,如果不小心打碎了鸡蛋,这个选手就要被淘汰出局。活动开始前,我们小记者分成了三个小组,而且都起了一个响亮的队名。我们的队名叫雷霆队,我们的口号是:“雷霆、雷霆,一定能赢!”

在这几项活动中,最难的是用硬纸板运鸡蛋,过程中不能用手和身体碰鸡蛋,鸡蛋掉了为失败。我和爸爸拿着一个硬纸板,分别用双手托住纸板的四个角,队长把鸡蛋放在了我们的纸板上。鸡蛋在纸板上好像一点也不听话,它在上面一动,我的心也跟着“怦怦”直跳。我和爸爸小心翼翼地保持着平衡,最终齐心协力把鸡蛋运到了终点。

通过这次活动,我真正感受到了父母对我的关爱,他们曾经像我今天保护鸡蛋这样把我捧在手中,我们要感恩父母。(辅导老师:陈华)

爱上读书

小记者:赵丰哲 编号:162112
学校:周口六一路小学四(4)班

我们的课余生活丰富多彩,有的同学喜欢画画、有的同学喜欢跳舞、有的同学喜欢打球……而我最喜欢看书。

看书是我生活中不可缺少的乐趣。记得从我小的时候起,妈妈就经常拿着故事书给我读,慢慢地我就爱上了阅读。我看过的书很多,有《绿野仙踪》、《秘密花园》、《格林童话故事》、《三毛流浪记》等,从书中我懂得了美丽与丑陋,知道了善良与邪恶。

记得当我读到《秘密花园》中九岁的主人公玛丽不会穿衣服这段时,我一下子愣住了,为玛丽感到脸红,心想,生活中的我一定不能向玛丽学习,要自己的事情自己做,不能老是依赖父母。

书可以教我们很多知识,可以使我们的心情变得愉快,让我们一起爱上读书吧!

(辅导老师:柴亚辉)

一个鸡蛋的旅行

小记者:陈昱豪 编号:162072
学校:周口六一路小学三(2)班

今天,我和爸爸妈妈还有可爱的弟弟来到周口公园,参加晚报小记者中心组织的“一个鸡蛋的旅行”亲子趣味活动。一到公园,就看见已经有许多小记者在那集合了,我也赶紧跑了过去。

第一项活动是用红领巾蒙住爸爸妈妈的眼睛,让我们带着家长走到终点,而且鸡蛋不能破碎。第二项活动是钻呼啦圈,要牵手一起过三个呼啦圈,鸡蛋不能破碎,这对于爸爸来说有点难度,不过爸爸最后还是成功地过了关。第三项是和家长一起背靠背夹着气球走趾压板,我和爸爸配合得很好,也顺利过关了。

最后一项活动有点搞笑。规则是我蒙住眼睛找爸爸妈妈,第一次成功了,第二次我弄错了,因为我爸爸旁边有一个胖叔叔,和我爸爸差不多,所以我才摸错了。

通过这次活动,我感到父母保护我就和我保护鸡蛋一样,不让我受任何的伤害。

手机

小记者:冯婧雅 编号:169029
学校:鹿邑县支点作文吧七年级

自从踏入了初中,随着学习压力增大,安然的病情又加重了,这使得妈妈更为其担心不已。每天,妈妈都不忘往安然的书包里塞药。

每天早上,妈妈几乎是小区里起床最早的人。等安然洗漱完毕,妈妈把早餐放到安然面前,说一句“然儿,别忘吃药……”就慌慌张张地上班去了。

安然吃过早饭,背上书包,像往常一样走进学校。晚上回到家,妈妈发现安然书包里的药一点儿没少,脸立即阴得能拧出一桶水来。“为什么没吃药,你体质不好,不吃药会难受的!”安然垂下头,手不停地摆弄着上衣的下摆,“忘了。”

“忘了? 你说得多简单呀!”妈妈愕然。

第二天,妈妈又把药放好,叹了一声,“然儿,今天一定要记得吃药……”

“知道了!”安然对妈妈的唠叨有点不耐烦。

课堂上很静,只有“沙沙”的写字声。突然,安然的书包里传来一阵“滴滴”的声音,她惊慌失措地打开书包,发现书包里有一部手机,屏幕上赫然显示着一条信息:然儿,对不起,妈偷偷地往你书包里放了一部手机,妈知道你们学校规定不能带手机,但是你总忘记吃药,妈只好……

这时,老师走了过来,看到安然手里拿着一部手机,气冲冲地说:“学校不是规定不能带手机吗? 你这是怎么回事? 谁让你带手机的……”

安然喃喃道:“是俺妈。”泪,轻轻划过安然苍白的脸颊。

(辅导老师:刘艳杰)